

你在网上如何伪装自己?

松鼠

“在互联网上,没人知道你是只狗”。现在越来越多的人开始使用交友网站来寻找自己的另一半,如何看清显示器背后那个人到底是什么样子呢?

最近,美国密歇根州立大学的尼克·埃里森等就试图探寻:和真实的自我相比,人们在匿名时的“自我”到底有几分虚、几分实。大部分人在网络上的自我描述都与实际情况有一定的偏差,对于偏差信息的看法也呈现出有趣的规律。



生活考

你买的枣子被“人工甜”了吗?

眼下正是大大的青枣上市的好时节,不少消费者都喜欢把又甜又大的青枣作为水果一饱口福。但是有商户用非法添加剂泡枣,让枣子增加甜度。而这种非法添加剂长期食用,会危害人体健康。那么,究竟什么是甜味剂,我们又怎么鉴别枣子是否被浸泡过呢?

三九



甜蜜素是什么?

甜蜜素,其化学名称为环己基氨基磺酸钠,是食品生产中常用的添加剂。甜蜜素是一种常用甜味剂,其甜度是蔗糖的30~40倍。

人体每日允许的人工合成甜味剂使用量是有一定限制的。如果长期过度食用甜味剂超标的食品,就会因摄入过量而对人体造成危害。

如何辨别青枣是否被泡过?

泡过水的枣子外皮也是甜的,买的时候可以先舔一下,皮是否有甜味;同时泡过水的大枣保存期短,如果买回去的大枣很快就腐烂,就可能是“泡枣”。

同时,在购买的时候,可以捏一下枣子的外部,如果果皮裂开或者同内部的果肉分离,那就是泡过的大枣,一定不要买。

时间差:不同步的“谎言”

在互联网上,人们对“自我”的限制似乎有一个很宽的界限,这个“自我”既包含过去—现在—未来,也包括现实和理想的混合体。很多人在自我介绍中都打了一个“时间差”:将

“自己”过去或者将来的样子放在档案中,其中很多信息与自己当下的状况并不符合。人们可以既呈现一个正面的形象同时又避免说谎。

有时候,人们也会冒险“博一

把”,把某些无法预测能否发生的事情写在档案中。比如吸烟是一个不太吸引人的嗜好,很多吸烟者也会说自己不抽烟。而体重猛增的人,也坚持不会上传自己最近的照片。

缺少线索:说的比看的美

在缺少线索的线上交友环境中,对于自身的展示许多时候要依赖语言的描述,这就反映出很多人们对自

身认识的偏差。譬如“风流倜傥”这样的词汇,大概就是见仁见智了……而更多的人为了避免这种矛盾,倾向

选择模棱两可的词汇,例如“体貌适中”。当然,如果有略带正面含义的词汇更好。

你知我知:默认的“潜规则”

大部分人都表示对在线交友可能存在信息偏差心知肚明,并表现出一定的宽容度。不过接受程度也会因人而异,一位高个子女性就对高度非常敏感:“我绝不能忍受一个一米六的男人谎称自己有一米八。”

个人档案就像一份“心理契约”,每个人在网上寻觅另一半的时候都会关注这个“契约”能否在未来被履行。所以人们往往会选择能够提高自身魅力,又保持“契约”可信度的方式来美化自己的档案。于是,人们

通过模棱两可的词汇让自己更有退路。当然,人们在签订“契约”时也对心照不宣的偏差有一定的期望。下次在交友网站看到一个美女的时候,想想其中可能存在的时间偏差,线索削减和“潜规则”影响。

男子28元倍投中奖8467万元

瞒着老婆兑奖,继续上班

据《今日早报》

“我是21日晚上10点左右从电脑上查询双色球开奖号码知道自己中大奖的,当时没有特别兴奋,也没有将中奖消息告诉任何人,只是拿起开水猛喝了几口,继续在电脑上打牌,然后刷牙洗脸睡觉。第二天照常上班、下班、睡觉。今天到杭州领奖也是临时请假出来的,说好奖我还得赶回去,明天正常上班。”没有戴墨镜、没有任何装扮,甚至在他的脸上看不出有一丝紧张或者兴奋,这就是8月21日德清县武康14注“双色球”头奖得主李先生,他于8月25日下午领走了8467万元奖金。

一瓶矿泉水值600多万?

“你见过600万元一瓶的矿泉水吗?我不但见过,而且花巨款买了一瓶。”在省福彩中心兑奖室刚一坐定,李先生抛出的问题让我们是一头雾水,这是怎么回事呢?

原来,8月21日下午,李先生临

时外出办事经过武康镇千秋街,当时有点口渴,他花了15元买了一瓶矿泉水,买完水从小店出来,看到不远处有一家福彩投注站,他走了过去。一摸身上,总共剩下285元钱,只能买14注彩票,于是他将选好的一注彩

票进行14倍投注。

“当时身上总共30元钱,如果没有花15元买那瓶矿泉水,我肯定会买15倍的,你说说看,是不是这瓶水值600多万元啊。”李先生乐呵呵说道。

中奖秘诀是守号加倍投

当期的中奖号码“09、17、19、20、21、26+16”,李先生已经守了一年多,当时觉得这注号码大小、奇偶数都比较均匀,而且还有一个“3连号”

在里面,感觉很不错,其间偶尔更换一下蓝色球号码,红色球号码从来没改动过,这样,每期投注时都不用花心思选号。

李先生还告诉我们,他投注的倍数是根据奖池的高低来决定的,最多的一期曾经投注过125倍,也就是我省新昌彩民中得565亿元那期。

瞒家人兑奖,没让老婆知道

“爸妈不知道,兄弟姐妹不知道,连老婆也不知道我中奖。总有一天会告诉他们的,但要选择一个成熟时机,毕竟是这么大一笔巨款啊。”李先生说,他6年前来到武康打工,由于自身的勤奋,从普通工人做到了目前的部门管理岗位,收入稳定,他把老

婆小孩也接了过来,生活很幸福。现在一切都稳定了,不想因为这笔巨款而改变目前的生活。

“有没有想过怎么安排这笔奖金?”对于这个问题,李先生的答案仍然很平淡:先在银行存着。“不过,我挺喜欢杭州这座城市的,以后可

能会考虑在杭州买个房子,把父母也接过来定居。”

李先生还透露,以前他的梦想是能考上大学,由于种种原因没能实现,现在有能力了,他想拿出部分奖金开展助学活动,帮助那些家境贫寒的大学生。



骏宝今日看彩

今日“3D”胆看5、6、8

一、本周胆码参考推荐 568

上几期百位合数连开4期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:35679;

二、大小条件参考

上周两小一大组合频繁出现,说明小号是本周的热点,因此笔者重点提示:“两大一小”为本期追踪目标。仅供参考。

三、本周推荐组选供参考

组六:058 059 068 069 078 079 099 135 156 159 168 169 259 268 279 289 356 357 358 367 378 379 456 459。

骏宝特邀专家

守3D号码中奖5万元

8月26日,怀宁县32号站点业主带着一彩民来安庆市福彩中心兑奖。据这位业主介绍,中奖彩民姓黄,是个老彩民,喜欢和他一起研究号码。这次中奖的号码,是黄先生选出来的,用守株待兔的方法坚持投注。黄先生说他守了一段时间,就开始加倍投注,每天多加1倍投注。守到229期时候,黄先生已经投了50倍,并幸运中得号码176,收获奖金5万元。

牟静